

放学时间益民胡同老是堵

逼得138路公交车常绕远

本报8451234热线消息(记者 张召旭) 12日,家住益民胡同的王女士反映,一到孩子上学或放学时间,138路公交车就不走益民胡同。公交集团解释说,公交车常被堵在里面,没有办法才绕远。

王女士在利民西路一家商场做服装生意,自从2007年城区上了小巷公交车,她上下班一直乘坐138路公交车,很方便。“我也记不清从什么时候开始了,一到上下班时间,138路公交车就不走这段益民胡同(东昌路至兴华路之间路段),我不得不改骑电动车。”王女士说,138路公交车早晨8点左右、中午11点左右、下午2点及5点左右不走这段,其它时间走。

附近居民李先生说,兴华路小学在这段益民胡同中段,孩子上下学时间,小商小贩把摊位支在马路两旁,还有许多来接孩子的家长,本就不宽的小路堵得严严实实。

聊城公交集团文化处处长乔广新说,138路公交线路途经益民胡同,由于兴华路小学上下学时间

人流量太大,公交车根本无法通行,有时候好几辆公交车堵在里面出不来,公交车无法按照预定时间到达其它站点,所以才从东昌路绕行至柳园路,然后再从柳园路绕行至兴华路。“不是不愿意走,实在是堵得厉害,公交车临时改线我们也请示了交警部门。”

窨井盖缺失没人处理

市民放置木板、抽屉提醒路人

本报8451234热线消息(记者 李璇) 12日,有市民反映,城区卫育北路与振兴西路交叉口东北角的路上,一个窨井井盖没了,马路张着大嘴,好几天了一直没人处理,好心市民在旁边放置木板、抽屉等提醒路人。

12日中午,记者看到,在该路口北侧路面上,竖放着一个抽屉和一块木板,围在中间的井口大张。该井直径约半米,深两米左右,井内没有任何管线,只有井底有一块断裂的井盖和几根树枝。

窨井正好位于十字路口,行人和车流量较大,经过的市民都小心

躲避。一位骑车在此路过的市民说,该井盖缺失至少三天了,一直没人来安新井盖,他有次下班经过差点骑进去。附近一家报亭的老板说,有好心市民在井口插上树枝,提醒路人注意。11日,井口放置了一把三角梯,12日又换成了抽屉和木板。

聊城市市政工程管理处的工作人员表示,市政管理的井盖一般都设在快车道、慢车道及绿化带附近,内有排水管道。而该井内没有管道线缆,可能是废弃井,不属于市政管理范围,他会尽快安排工作人员前去查看核实。



窨井口边放置了抽屉和木板,提醒过往行人。

本报记者 李璇 摄

驾车肇事致人死亡 潜逃两年终被抓获

本报8451234热线消息(通讯员 安丙强)

记者 刘铭) 两年前,聊城一男子驾车与一辆

摩托车相撞,摩托车司机经抢救无效死亡,肇事男子潜逃。10日,市交警支队执勤五大队在烟台将嫌疑人抓获。

警方介绍,2009年9月30日19时15分许,高某驾驶鲁D3H3**牌照的轿车沿聊城市区昌润路由南向北行驶,行至昌润路前往位大庙路口处左转弯,与由北向南张某驾驶的鲁P0F2**二轮摩

托车碰撞。事发后,两车不同程度损坏,张某受伤后经医院抢救无效死亡。

事后,犯罪嫌疑人高某一直没有归案,市交警支队执勤五大队对其上网追逃,并在全国通缉。经多警种协助,得知高某在烟台市牟平区居住。10月9日晚8时,专案组民警火速赶往烟台,在烟台警方配合下,10日11时在武宁镇心合村一养猪场将高某抓获,当晚8时押解回聊。目前,高某已被刑拘。

中国名酒 全兴大曲

NISSAN SYLPHY 轩逸

旗舰家轿 领航升级
——轩逸“领航版”智尊登场——



5大新升级
智领3G多媒体



卫星导航



3G精彩网乐



倒车后视



海量影音



智能助手

NISSAN 购车盛宴
10月16日,“轩逸0负担,创享逸生活”

火热开启!金秋购车,畅享豪礼!

SYLPHY
全尺寸旗舰家轿

东风日产

极智数字,再领尊荣!东风日产轩逸“领航版”携3G多媒体导航系统智尊登场!

卫星导航、3G精彩网乐、倒车后视、海量影音、智能助手,5大数字新升级,启动

全家智能娱乐车生活!超越优越,领航未来,恭迎品鉴。

SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活

销售热线:2921111 服务热线:2945678 置换热线:2920111

地址:聊城市经济开发区东昌路东首

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骏达 LIVINA 梦威 MARCH 玛驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司

地址:广饶县经济开发区东昌路8号

电话:0536-8308999

手机热线:400-830-8999

网站:www.nissan.com.cn

www.dongfeng-nissan.com